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Q3. ACADEMIC PERFORMANCE IMPROVEMENT
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Q5. CHALLENGES DURING THE P2P SESSIONS?
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Set a recurring schedule. 
Tried to keep Buddy motivated and use different methods.
Prepared Visual material for visual learner of Buddy.
Helped buddy understand a new concept, by sharing the computer screen

Communicated with buddy effectively for improving his/her difficulties.
Talked with Buddy in appropriate manners.

       of diagrams and pictures. 
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WE HOPE YOU CAN SUPPORT US. PLEASE VISIT OUR WEBSITE,
WWW.FCCGW.ORG AND CLICK "DONATE" BUTTON. THANK YOU.

HELP US HELP PEOPLE IN NEED 

SPONSORS 

PHONE: 703-761-2225, 2226 | EMAIL: P2P@FCCGW.ORG | WWW.FCCGW.ORG

The Family Counseling Center 
of Greater Washington
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Q4. BENEFITS OF THE P2P PROGRAM 
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Q6. WHAT DID HELEPRS TRY TO OVERCOME 
THE CHALLENGES? 
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